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Αναδρομική μηνιαία αποζημίωση 240 ευρώ
ενέκρινε για τους εξεταστές οδήγησης το υπ.
Μεταφορών. Ωστόσο, συνεχίζεται η αποχή

2019/02/05 10:37 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μηνιαία αποζημίωση, ύψους 240 ευρώ, με αναδρομική ισχύ από την 1η Μαΐου,
πρόκειται να λάβουν οι εξεταστές υποψηφίων οδηγών, σύμφωνα με το σχέδιο νόμου
που κατέθεσε το υπουργείο Μεταφορών για τις εξετάσεις και τη χορήγηση αδειών
οδήγησης, στελέχη του οποίου υπογράμμιζαν ότι είναι πλέον “αδικαιολόγητες” οι
όποιες κινητοποιήσεις των εξεταστών.

Από την πλευρά της, η Περιφέρεια Αττικής υποστήριξε ότι επιτεύχθηκε επανέναρξη
των εξετάσεων οδήγησης στην Περιφέρεια Αττικής.

Ωστόσο, ο Σύλλογος Υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής (ΟΣΥΑΠΕ) ανέφερε ότι
“Περιφέρεια και Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών, κάνοντας πλάτη και
σιγοντάροντας απαράδεκτες συμπεριφορές, παρεμβαίνοντας και κάνοντας
«αλχημείες» στο σύστημα ΑΤΛΑΣ κατάφεραν να βγάλουν μια Επιτροπή Εξετάσεων, με
έναν εργαζόμενο της Περιφέρειας και έναν του Υπουργείου”.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με απόφαση της Γενικής Γραμματείας Μεταφορών, η
καταβολή της εν λόγω αποζημίωσης καθορίζεται να καταβάλλεται από την 1η

Μαΐου 2018 και έως τρεις μήνες από την έναρξη ισχύος του σχεδίου νόμου.

Όπως αναφέρει σχετική εγκύκλιος, «το έργο της πρακτικής εξέτασης, καθώς και ο
έλεγχος της εξέτασης υποψηφίων οδηγών πραγματοποιείται μετά τη λήξη του
κανονικού ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών και εκτός του χρόνου που καλύπτεται
από υπερωριακή απασχόληση.

Το οριζόμενο ποσό καταβάλλεται, υπό τον όρο, ότι ο αριθμός των συμμετοχών κάθε
υπαλλήλου, στην πρακτική εξέταση, δεν θα είναι μικρότερος των 6 μηνιαίως.

Σε περίπτωση μικρότερου αριθμού συμμετοχών το παραπάνω ποσό περιορίζεται
αναλόγως.

https://www.facebook.com/598398036982710/videos/2254369061281421/?t=27

Οι εξεταστές-υπάλληλοι υποχρεούνται, όταν υπάρχουν υπηρεσιακές ανάγκες, να

https://www.facebook.com/598398036982710/videos/2254369061281421/?t=27


πραγματοποιούν και περισσότερες των 6 συμμετοχών. Για τις πέραν του αριθμού των
6 συμμετοχών στο έργο της πρακτικής εξέτασης των υποψήφιων οδηγών, δεν
καταβάλλεται αποζημίωση».

Καταλήγοντας, επισημαίνεται ότι η αναδρομική καταβολή της μηνιαίας 
αποζημίωσης των υπαλλήλων-εξεταστών για την εκτέλεση του έργου της
δοκιμασίας προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών και οδηγών και η ως
άνω παράταση καταβολής της, αφορά σε πραγματικά διενεργηθείσες δοκιμασίες
προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών και οδηγών.

Παρά τις εξαγγελίες του υπουργείου Μεταφορών, ο Σύλλογος Υπαλλήλων της
Περιφέρειας Αττικής (ΟΣΥΑΠΕ) προχώρησε στην προκήρυξη πενθήμερης αποχής από
τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών από τις 4 έως τις 8 Φεβρουαρίου.

“Το μόνο, που «λύνει» προσωρινά είναι η πληρωμή των οφειλόμενων
δεδουλευμένων ποσών της αποζημίωσης των συναδέλφων, την οποία στη συνέχεια
καταργεί, παρά το γεγονός ότι οι εξετάσεις οδήγησης αποτελούν «ειδικό» έργο που
δεν αποτελεί αρμοδιότητα ενταγμένη στα καθήκοντα δουλειάς των υπαλλήλων, στις
θέσεις στις οποίες έχουν τοποθετηθεί.

Ο υπουργός συνεχίζει «να μην ανοίγει τα χαρτιά του» συνολικά, αφού παραπέμπει
σοβαρά ζητήματα σε αρκετές υπουργικές αποφάσεις”, ανέφερε ο Σύλλογος σε
παλαιότερη ανακοίνωσή του.


